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Η πεμπτουσία του ποδοσφαίρου είναι το γκολ. 
Δίχως αυτό δεν έρχονται ούτε νίκες, αλλά 
ούτε και προκρίσεις. Στο πρώτο του ευρωπα-
ϊκό παιχνίδι, ο ΠΑΟΚ δεν σκόραρε απέναντι 
στην Μπεϊτάρ Ιερουσαλήμ (0-0) και έμπλε-
ξε ενόψει της ρεβάνς στο Ισραήλ.
Η επιθετική δυστοκία φάνηκε από το 12ο 
λεπτό, όταν ο Στέφαν Σβαμπ νικήθηκε από 
τον Σίλβα (φωτο) σε εκτέλεση πέναλτι που 
κέρδισε ο Ζίβκοβιτς, μετά από αγκωνιά του 
Γκότλιβ (9΄). Οι «ασπρόμαυροι» δεν τα πτο-
ήθηκαν, ανέβασαν στροφές και δημιούργη-
σαν ευκαιρίες με τους Τάισον και Κωνστα-
ντέλια. 
Παρόλα αυτά, οι Ισραηλινοί κρατούσαν σθε-
ναρά, ενώ στη συνέχεια «κλείδωσαν» απο-
τελεσματικά το παιχνίδι του Κωνσταντέλια. 
Παρά την καλή κυκλοφορία και τη σωστή 
ανάπτυξη, ούτε η είσοδος του Σαμάτα στο 71΄ 
στάθηκε ικανή για να διασπάσει την άμυνα 
των φιλοξενούμενων που έφυγαν με την 
ισοπαλία από την Τούμπα. Πλέον, το πάνω 
χέρι έχει η ομάδα του Αμπουκάσις, μιας και 
οι Θεσσαλονικείς πλήρωσαν την φλυαρία 
τους.

ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, Κε-
ντζιόρα, Εκόνγκ, Μιχαηλίδης, Μπάμπα, Σβαμπ, 
Τσιγγάρας (71’ Φιλίπε Σοάρες), Κωνσταντέ-
λιας (64’ Νάρεϊ), Α. Ζίβκοβιτς (86’ Μουργκ), 
Τάισον, Μπράντον Τόμας (71’ Σαμάτα).
ΜΠΕΪΤΑΡ ΙΕΡΟΥΣΑΛΗΜ (Γιόσι Αμπουκάσις): 
Σίλβα, Ντγκάνι, Κριάφ, Γκοτλίβ (60’ Κορσιά), 
Μπιτόν, Μοροζόφ, Ασκενάζι, Αζαριά, Τραζιέ 
Τομάς (58’ Γιόνα), Σούα (72’ Μίχα), Νικολα-
έσκου.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

ΠΑΟΚ VS ΜΠΕΪΤΑΡ ΙΕΡΟΥΣΑΛΗΜ 00
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Ποια Ντιναμό Κιέβου; Με βάση την εμφάνισή 
του στην Αρμενία, ο Αρης θα δυσκολευτεί να 
αποκλείσει ακόμα και την 3η του εγχώριου 
πρωταθλήματος, Αραράτ. Οι «κίτρινοι» πα-
ρουσιάστηκαν κατώτεροι των περιστάσεων 
και το 1-1, ναι μεν τους δίνει το πλεονέκτη-
μα της πρόκρισης μέσα στο «Κ. Βικελίδης», 
αλλά δεν παύει να προκαλεί προβληματισμό.
Η «μαύρη τρύπα» στο κέντρο της άμυνας φά-
νηκε μόλις με το πέρας του πρώτου δεκα-
λέπτου (11΄), όταν ο Εζα άνοιξε το σκορ για 
τους γηπεδούχους. Ευτυχώς, η απάντηση, 
ήρθε άμεσα, όταν ο Νταρίντα βρήκε τον αμαρ-
κάριστο Πάλμα και ο Ονδουρένιος εξτρέμ 
ισοφάρισε (20΄).
Αντί να βελτιωθούν οι φιλοξενούμενοι 
όμως, συνέχισαν να υστερούν σε όλες τις 
γραμμές γλιτώνοντας μάλιστα το δεύτερο 
γκολ στο φινάλε του πρώτου μέρους (45΄), 
με τη μπάλα να βρίσκει το δοκάρι του Κου-
έστα. 
Στο δεύτερο, ούτε οι αλλαγές των νέων 
(Κάρλσον, Μορόν, Τζούρασεκ, Πάβισιτς) βο-
ήθησαν και έτσι οι Θεσσαλονικείς καλούνται 
να νικήσουν στο «σπίτι» τους για να προκρι-
θούν. 

AΡΑΡΑΤ (Bαρντάν Μινασιάν): Ερμάκοφ,Γκρι-
γκοριάν, Αλεμάο, Μπουένο, Σέιντ, Καστανέιρα 
(65’ Aμπαρτσουμιάν), Τέρα (55’ Μουρατιάν), 
Ομπιέρο, Γιένε, Σερομπιάν (73’ Γκμπομαντού), 
Εζα (73’ Αβανεσιάν).
ΑΡΗΣ (Τόλης Τερζής): Κουέστα, Φαμπιάνο, 
Οντουμπάτζο, Εμπακατά, Ματαρίτα, Ζουλ (67’ 
Τζούρασεκ), Νταρίντα, Ρουπ (67’ Πάβισιτς), 
Πάλμα (85’ Φεράρι), Μενέντες (46’ Κάρλσον), 
Γκρέι (60’ Μορόν).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

11’ ΕΖΑ, 20’ ΠΑΛΜΑ

ΣΚΟΡΕΡ

ΑΡΑΡΑΤ VS ΑΡΗΣ 11
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ΓΙΑ ΝΑ ΔΟΥΜΕ
Ο Ολυμπιακός στη Γλασκώβη ήταν καλύτερος του αναμενομένου. Όχι επειδή 
κέρδισε μια μεγάλη ομάδα μέσα στην έδρα της. Τα φιλικά έτσι είναι. Τα 
αποτελέσματα είναι για τους οπαδούς, οι προπονητές εντάξει σίγουρα 
θέλουν τις νίκες αλλά η εικόνα είναι που τους νοιάζει πιο πολύ.
Ο Μαρτίνεθ λοιπόν είδε μια ομάδα που παίζει σε αυτό που θέλει. Μια ομάδα 
που θα έχει πλάνο. Δικό του δημιούργημα να είναι μέσα στη σεζόν εξ ου 
άλλωστε και οι επιλογές στους παίκτες.
Το ακόμα καλύτερο ήταν πως ο Ολυμπιακός έδειξε μετά τον περσινό αχταρμά 
πως από κάπου ξεκινά και κάπου μπορεί να φτάσει.
Ανάμεσα στα πολλά θετικά του ματς με τους Ρέϊντζερς ήταν η επιστροφή 
του Μαντί Καμαρά. Η επιστροφή στους δέκτες των Ελλήνων φιλάθλων. 
Μετά από καιρό.
Ο καλός Μαντί Καμαρά δεδομένα είναι μια προσθήκη ουσίας και επιπέδου. 
Αλλά σα να φάνηκε το προηγούμενο χρονικό διάστημα πως η σταδιοδρομία 
του στον Ολυμπιακό να είχε φτάσει στο τέλος του.
Στη Σκωτία, ωστόσο, ο άσος από τη Γουινέα φάνηκε να κάνει ένα καλό 
δίδυμο με τον Ιμπόρα στα χαφ.
Εδώ βέβαια και αναφορικά με το μέλλον παίζει ρόλο πως ο Καμαρά έχει 
συμβόλαιο έως το επόμενο καλοκαίρι. Κάτι πρέπει να γίνει δηλαδή σε τούτο.
Είτε να γίνει νέο συμβόλαιο είτε να πωληθεί.
Για το πρώτο φαντάζει λίγο δύσκολο αν και ποτέ δεν ξέρεις. Για το δεύτερο 
κάτι 7-8 εκατομμύρια που φαίνεται πως θέλει ο Ολυμπιακός είναι μια 
απορία που θα τα βρει.
Δύσκολα στο μάρκετ θα βρεθεί να δώσει κάποια ομάδα πάνω από 4-5. Τόσα 
έδωσε (4) η Γαλατασαράι, οι ιταλικές που τον θέλουν θα είναι τεράστια 
έκπληξη να πάνε παραπάνω.
Έχει ενδιαφέρον να δούμε τι θα δούμε σε αυτήν την περίπτωση, του Μαντί 
Καμαρά.  

ΜΑΞΙΜΟΒΙΤΣ
Ανεξάρτητα με το ζευγάρι με την Μπεϊτάρ, ο ΠΑΟΚ έχει μεγάλο στόχο στα χαφ. 
Θέλει να φέρει τον Μαξίμοβιτς πάει και τελείωσε. Ο Σέρβος είναι στη λίστα ψηλά 
εδώ και καιρό. Από το τέλος της προηγούμενης σεζόν.
Σπουδαίος χαφ σε καλή ηλικία, μόλις 28, γεμίζει το κέντρο του γηπέδου.
Τα 7 εκατομμύρια που φαίνεται να θέλει η Χετάφε είναι φυσικά ποσό που δουλειά 
δε γίνεται. Δεν είναι για να πούμε και του στραβού το δίκιο ρεαλιστικό ποσό. Είναι 
overvalue.
Όχι γιατί ο διεθνής Σέρβος δεν αξίζει τόσα ή λιγότερα. Αλλά επειδή είναι πολλά.
Αυτό που ελπίζουν στον ΠΑΟΚ σε αυτό το κομμάτι είναι πως οι Ισπανοί μπορεί και 
να λογικευτούν και να φτάσουν σε κάποια επίπεδα που είναι ρεαλιστικά για να 
γίνει η μεταγραφή.
Πάντως, αυτό που λέγεται είναι πως ο ΠΑΟΚ μπορεί να φτάσει και στα 4-4,5 για 
τον Μαξίμοβιτς. Αλλά μέχρι εκεί και με πολύ κόπο.
Και φυσικά σε αυτά τα λεφτά θα πρέπει να υπολογίζονται και χρήματα στα ταμεία 
από πώληση π.χ. του Αουγκούστο.
Πάντως, ο Μαξίμοβιτς είναι παίκτης για να στηθεί γύρω του μια κάτι παραπάνω 
από αξιοπρεπής μεσαία γραμμή.
Μόνο και μόνο που πέρυσι έκανε 29 ματς στη La Liga, είναι από μόνο του γεγονός 
που λέει πολλά.
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ΠΛΑΝΟ  
Ωραία περίπτωση ο Σαμί Τλεμκάνι που πήρε η ΑΕΚ. Μόλις στα 19 
του, ο Γαλλοαλγερινός τερματοφύλακας με κοινοτικό διαβατήριο 
και ύψος στο 1,90μ. Η Τσέλσι τον είχε πάρει πριν 1,5 χρόνο από 
τις ακαδημίες της Paris FC αλλά δεν πήρε πολλές συμμετοχές 
παρά 4 στα πρωταθλήματα και τα Κύπελλα των μικρών κατηγοριών.
Η απόκτησή του από την ΑΕΚ για να είναι τρίτος στην πρώτη ομάδα 
και βασικός στην ΑΕΚ Β’ έχει λογική. Δεν ξέρεις πως μπορεί να 
εξελιχθούν τέτοιες περιπτώσεις.
Αυτό ήταν και το ένα από τα δύο πλάνα που είχε η ΑΕΚ για τον 
τερματοφύλακα μετά τους Στάνκοβιτς, Αθανασιάδη που παλεύουν 
και για το φετινό Νο1.
Το πρώτο πλάνο ήταν να αποκτηθεί έμπειρος 30 plus, πάνω κάτω 
ότι κάνουν στην Αγγλία. Ένας παίκτης δηλαδή που δε θα έπαιζε 
παρά σπάνια, δε θα γκρίνιαζε αλλά θα ήταν θεωρητικά έτοιμος 
όποτε και αν χρειαζόταν.
Αυτό που έγινε με τον Τλεμκάνι, ωστόσο, είναι πιο φιλόδοξο, πιο 
κοντά στις επιταγές του σύγχρονου ποδοσφαίρου.
Ήταν και το δεύτερο πλάνο.
Ένας νεαρός πορτιέρε δηλαδή που θα έκανε προπονήσεις με 
την πρώτη ομάδα προκειμένου να εξελιχθεί και στο μέλλον ποτέ 
δεν ξέρεις.
Πάντως, στην Αλγερία, τον θεωρούν πολύ καλό και λένε πως 
δεν αποκλείεται κάποια στιγμή να γίνει ακόμα και ο βασικός στην 
εθνική τους ομάδα.

ΚΑΛΥΤΕΡΑ
Αν εξαιρέσει κανείς τον τραυματισμό του αρχηγού Σένκεφελντ 
στη Σλοβακία, το πρώτο επίσημο ματς μόνο καλό έκανε στον 
Παναθηναϊκό. Και είναι χαρακτηριστικό τι θεωρεί ο Γιοβάνοβιτς 
για τη δεδομένη χρονική στιγμή που βρίσκεται η προετοιμασία και 
αφού έχουν αρχίσει και οι επίσημοι αγώνες.
Ο προπονητής του Παναθηναϊκού έχει την εκτίμηση πως η ομάδα 
του είναι σε καλύτερα στάνταρ από ότι ήταν πέρυσι τέτοια εποχή.
Δεν είναι μόνο το αποτέλεσμα με την Ντνίπρο αλλά και οι προπονήσεις.
Ο Γιοβάνοβιτς βλέπει με ικανοποίηση π.χ. τα νέα αποκτήματα να 
αφομοιώνουν πιο εύκολα τον τρόπο παιχνιδιού που έχει η ομάδα.
Σίγουρα σε αυτό παίζει ρόλο πως πρόκειται για παίκτες όπως 
ο Τζούρισιτς, ο Βιλένα ή και ο Γεντβάι που έχουν εμπειρίες και 
παραστάσεις από σπουδαία ευρωπαϊκά παιχνίδια και ομάδες.
Αλλά και το mood και η κατάσταση του Παναθηναϊκού φαίνεται να 
είναι καλύτερα σε σχέση με πέρυσι.
Και όλα αυτά αν μη τι άλλο οδηγούν σε αισιόδοξες σκέψεις για μια 
ομάδα που πέρυσι έχασε την πρώτη θέση και τελικά το πρωτάθλημα 
από την ΑΕΚ, ουσιαστικά δυο αγωνιστικές πριν το τέλος της Stoiximan 
Super League.
Ο Παναθηναϊκός είναι σε μια εξελικτική διαδικασία, η ρεβάνς θα 
έχει τις δικές της απαιτήσεις αλλά και το ζευγάρωμα με τη Μαρσέιγ 
μόνο θετικά μπορεί να βγάλει όποιο και αν είναι το αποτέλεσμα.
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Η άμυνα εγκυμονούσε κινδύνους και αποδείχθηκε περίτρανα με το 
δίδυμο Φαμπιάνο – Οντουμπάτζο, μιας και το γκολ της Αραράτ προ-
ήλθε από την καρδιά της οπισθοφυλακής. Οι νέοι παίκτες που χρη-
σιμοποιήθηκαν, όπως οι Κάρλσον και Μορόν έδειξαν ότι ακόμα πα-
ραμένουν ανέτοιμοι και δεν κατόρθωσαν να βοηθήσουν ουσιαστικά 
τον Αρη στην Αρμενία. Παρόλα αυτά, υπάρχει αισιοδοξία στις τάξεις 
των «κιτρίνων» ότι θα αλλάξει η εικόνα στο «Κ. Βικελίδης».

Σε ρυθμούς πρόβας τζενεράλε με την Τραμπζονσπόρ κινούνται στην ΑΕΚ, 
ενώ ρίχνουν και κλεφτές ματιές στην αγορά για την απόκτηση σέντερ 
μπακ χωρίς όμως να υπάρχει πίεση χρόνου. Σημειωτέον ότι το πρώτο 
ευρωπαϊκό παιχνίδι με τη Ντιναμό Ζάγκρεμπ προορίζεται για τις 8 Αυ-
γούστου. Η Ενωση συμφώνησε με τον 19χρονο Γαλλομαροκινό Σαμί 
Τλεμκανί, που προορίζεται για την δεύτερη ομάδα και θεωρείται επέν-
δυση.

Την ώρα που τα εισιτήρια για τον επαναληπτικό αγώνα με την Ντνίπρο 
έχουν κάνει φτερά, ο Παναθηναϊκός φορτσάρει για την απόκτηση 
στόπερ. Μάλιστα, ο τραυματισμός του Σένκεφελντ, υποχρεώνει τους 
«πράσινους» να επιταχύνουν τις διαδικασίες, ώστε να είναι καλυμ-
μένοι. Από εκεί και πέρα, το «τριφύλλι» είναι πιθανόν να κινηθεί για 
έναν ακόμα δεξιό μπακ, αλλά και για έναν επιπρόσθετο κεντρικό χαφ.

Τον εξτρέμ που έψαχναν φαίνεται πως βρήκαν Ολυμπιακός και Ντιέ-
γκο Μαρτίνεθ. Ο λόγος για τον 27χρονο Βραζιλιάνο Κένεντι, με θητεία 
σε Νιουκάστλ, Γρανάδα, Φλαμένγκο και εσχάτως Βαγιαδολίδ. Παίκτης 
με πλούσιο βιογραφικό, ικανότητα στο 1vs1, αλλά με αρκετά θέματα 
τραυματισμών. Παράλληλα, η Σπαρτάκ Μόσχας θέλει τον Ολεγκ Ρέα-
μπτσιουκ, ο οποίος προπονείται μόνος του, μιας και δεν έφερε τους 
Ρώσους σε επαφή με τους Πειραιώτες.

O Aλί Σαμάτα αποκτήθηκε για να λύσει το επιθετικό πρόβλημα του ΠΑΟΚ. 
Ωστόσο, ο Αφρικανός φορ, στα 20 λεπτά που αγωνίστηκε έδειξε ότι 
ακόμα χρειάζεται χρόνο προκειμένου να προσαρμοστεί. Κάτι που πι-
έζει τους Θεσσαλονικείς, που πρέπει να βρουν οπωσδήποτε γκολ στη 
ρεβάνς. Η εικόνα των «ασπρόμαυρων» πάντως άφησε καλή γεύση 
στον Ραζβάν Λουτσέσκου, ο οποίος υποστήριξε ότι η ομάδα του έβγα-
λε αυτοπεποίθηση. 
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ΑΥΣΤΡΙΑ 2 18:45
ΛΙΦΕΡΙΝΓΚ-ΝΤΟΡΜΠΕΡΝ OVER 3 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Πρεμιέρα έχουμε σήμερα και στις μικρές κατηγορίες 
της Αυστρίας. Δύο ομάδες με εντελώς διαφορετικούς 
στόχους αλλά θα επιδιώξουν να μπούνε με το δεξί.
Οι γηπεδούχοι είναι το φαβορί και θα πιέσουν για να 
πάρουν το «τρίποντο».

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 13:20
ΠΑΡΙ ΣΕΝ ΖΕΡΜΕΝ-ΟΣΑΚΑ OVER 3,5 2,10
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Τη περιοδεία της στην Ασία συνεχίζει η Παρί Σεν Ζερ-
μέν χωρίς όμως τον Εμπαπέ στην αποστολή. Σημερα 
αντιμετωπίζει την Οσάκα απο την Ιαπωνία και αναμέ-
νεται μια άκρως ενδιαφέρουσα αναμέτρηση με πολ-
λά γκολ.

ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 14:45
ΝΠΠΜ-ΓΚΕΥΛΑΝΓΚ OVER 3,5 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Η αγαπημένη Σιγκαπούρη πληρώνει για αυτό και θα την 
τιμήσουμε ξανά. Η πρώτη τριάδα έχει χαθεί για τις δύο 
ομάδες για αυτό και παίζουν πλέον χωρίς άγχος. Συ-
νηθίζουν να αγωνίζονται επιθετικά, κάτι ανάλογο πε-
ριμένω να γίνει και σήμερα.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2 21:30
ΑΜΒΟΥΡΓΟ-ΣΑΛΚΕ OVER 4,5 ΚΑΡΤΕΡ 1,93
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΕ ΑΥΤΑ ΤΑ ΜΑΤΣ ΟΙ ΚΑΡΤΕΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ
Πρεμιέρα κάνει σήμερα η 2η κατηγορία της Γερμανίας 
με το μεγάλο ντέρμπι ανάμεσα σε Αμβούργο και Σάλ-
κε. Οι δύο ομάδες είναι τα μεγαλύτερα ονόματα της κα-
τηγορίας και έχουν ως μοναδικό στόχο την επιστροφή 
στα σαλόνια. Γνωστή η κόντρα τους και αναμένεται ένα 
ιδιαίτερα σκληρό παιχνίδι.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 15:30
ΑΪΝΤΡΑΧΤ ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗΣ-ΦΙΤΕΣΕ OVER 2,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Δυνατό φιλικό τεστ δίνουν σήμερα Αϊντραχτ και Φίτε-
σε. Στο σημερινό παιχνίδι θα δώσουν χρόνο σε όλους 
παίκτες και αναμένεται να παίξουν επιθετικά, καθώς 
δεν υπάρχει άγχος. Δύο ομάδες με μεγάλη ποιότητα 
επιθετικά και τα γκολ σίγουρα έχουν αξία.

ΜΑΛΑΙΣΙΑ 16:00
ΚΕΛΑΝΤΑΝ Γ. - PDRM OVER 2,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Πολύ κακή παρουσία έχει η Κελαντάν που την κρατάει 
σταθερά στις τελευταίες θέσεις. Από την άλλη οι φι-
λοξενούμενοι είχαν ως στόχο την τριάδα, αλλά βρί-
σκονται ήδη αρκετά μακριά από εκεί.

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟ ΤΡΙΗΜΕΡΟ 
ΜΕ ΤΑ ΦΙΛΙΚΑ ΝΑ 
ΠΑΙΖΟΥΝ ΜΠΑΛΑ

ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΙΑ ΕΙΔΙΚΑ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΑ 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΝΙΚΗΤΕΣ ΤΩΝ ΜΕΓΑΛΩΝ 
ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ ΣΤΑ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ
 
Τα ποδοσφαιρικά πρωταθλήματα αρχίζουν το ένα μετά 
το άλλο. Αυτό το Σαββατοκύριακο γίνεται η σέντρα στη Β’ 
Γερμανίας, το Βέλγιο και την Αυστρία. 
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει πολλές στοιχηματικές 
επιλογές με τις πιο δυνατές αποδόσεις μεταξύ άλλων, 
για την ομάδα που θα σκοράρει, τη νίκη με μηδέν πα-
θητικό, το ακριβές σκορ, το ημίχρονο με το υψηλότερο 
σκορ, τα μονά/ζυγά γκολ, το σύνολο τερμάτων, τη διπλή 
ευκαιρία, το ημίχρονο/τελικό.
Oι παίκτες του Πάμε Στοίχημα μπορούν να ποντάρουν 
από τώρα και σε μακροχρόνια ειδικά στοιχήματα για τα 
μεγάλα ευρωπαϊκά πρωταθλήματα που αρχίζουν τον 
Αύγουστο. 
Στα καταστήματα ΟΠΑΠ προσφέρονται ειδικά στοιχήματα 
για τον νικητή της Premier League, της Bundesliga, της 
Super League, της Serie A, της La Liga, της Ligue 1 και 
όλα τα μεγάλα πρωταθλήματα. 
 

ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΟΡΑ ΓΙΑ ΤΟ GRAND PRIX ΤΟΥ ΒΕΛΓΙΟΥ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ
 Στη Formula 1 διεξάγεται την Κυριακή το Grand Prix του 
Βελγίου. Ο τελευταίος αγώνας πριν την κλασική καλο-
καιρινή διακοπή γίνεται στην ιστορική πίστα του Spa-
Francorchamps. 
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει ειδική αγορά για το Grand 
Prix Βελγίου στην οποία οι παίκτες πρέπει να προβλέ-
ψουν σωστά την ακριβή σειρά των πρώτων 3 οδηγών.
 

FREEWIN: ΠΑΙΖΕΙΣ ΕΝΤΕΛΩΣ ΔΩΡΕΑΝ ΚΑΙ 

ΔΙΕΚΔΙΚΕΙΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΕΩΣ ΚΑΙ 100.000 ΕΥΡΩ
Όλοι οι δρόμοι οδηγούν στο νέο FREEWIN** του 
ΟΠΑΠ! Ποτέ ξανά δεν είχες την ευκαιρία να κερδίσεις 
τόσα πολλά με τίποτα! Γιατί με το νέο FREEWIN μέσω του 
OPAP Store App, μπορεί να κερδίσεις κάθε ημέρα έως 
και 100.000 ευρώ.  
Το μόνο που μένει είναι να παίξεις: Βρίσκεσαι εντός 
ενός καταστήματος ΟΠΑΠ, ανοίγεις το OPAP Store App 
και επιλέγεις το εικονίδιο του FREEWIN. Ανοίγεις το 
OPAP Store App, επιλέγεις το εικονίδιο του FREEWIN 
και αποδέχεσαι τους Όρους Συμμετοχής του FREEWIN. 
Στην οθόνη σου θα δεις δύο κλειστές κάρτες. Σκο-
πός του FREEWIN είναι να βρεις σε ποια υπάρχει ο Mr. 
OPAP.  Όταν βρίσκεις τον Mr. OPAP, προχωράς στο επό-
μενο επίπεδο. Στην οθόνη εμφανίζονται τα 15 επίπεδα 
με τα αντίστοιχα έπαθλα τους. 
 

ΑΝ ΒΡΕΙΣ ΤΟΝ MR. OPAP ΚΑΙ ΣΤΑ 15 ΕΠΙΠΕΔΑ, 

ΕΙΣΑΙ Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΝΙΚΗΤΗΣ
Ανά πάσα στιγμή μπορείς να σταματήσεις σε ένα επίπε-
δο, λαμβάνοντας το ποσό του τελευταίου επιπέδου που 
έχεις κερδίσει. 
Αν βρεις τον Mr. OPAP και στα 15 επίπεδα, είσαι ο 
μεγάλος νικητής και κερδίζεις το μεγάλο έπαθλο 
των 100.000 ευρώ. 
Τώρα αν παίξεις το FREEWIN σε ένα κατάστημα ΟΠΑΠ 
και ένα παιχνίδι μέσα από το OPAP Store App, λαμ-
βάνεις συμμετοχές στην εβδομαδιαία κλήρωση του 
«ΟΠΑΠ Επιβραβεύσεις» και μπορεί να κερδίσεις φα-
νταστικά δώρα!
 
*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής 
ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο 
σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει 
κινδύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή 
στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ
Το εν λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέση 
έχει με τη συμμετοχή στα παίγνια.

ΠΡΕΜΙΕΡΑ ΣΕ Β’ 
ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ, ΒΕΛΓΙΟ 
ΚΑΙ ΑΥΣΤΡΙΑ ΜΕ 
ΤΙΣ ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΕΣ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

H MΕΓΑΛΗ ΤΟΥ 
ΠΟΛΟ ΣΧΟΛΗ

Η Βραζιλία έχει να παινεύεται για το ποδόσφαιρο. Οι ΗΠΑ για το μπάσκετ. Οι Καναδοί για το χόκεϊ 
και οι Ινδοί για το κρίκετ. Εμείς, ως χώρα, υπερεκτιμούμε και υπερεπενδύουμε στο ποδόσφαιρο, 
διαθέτουμε πολλές επιτυχίες στο μπάσκετ, αλλά, να μας συμπαθάτε, το άθλημα που έχουμε παράδοση 
και είναι συνυφασμένο με το αθλητικό DNA της «γαλανόλευκης» δεν είναι άλλο από το πόλο. 
Πόσες ακόμα φορές χρειαζόμαστε για να καταλάβουμε ότι η ελίτ του ελληνικού ομαδικού αθλητισμού 
είναι μαζεμένη στο γουότερ πόλο; Ξεκινώντας αργά, ταπεινά πριν από 35 χρόνια, η ελληνική σχολή 
όχι μόνο συναγωνίζεται Σέρβους, Κροάτες και Ούγγρους, αλλά τους κερδίζει πλέον στα μεγάλα 
ραντεβού. 
Σε τρεις σερί παγκόσμιες διοργανώσεις είμαστε στη ζώνη των μεταλλίων. Ποια άλλη δική μας εθνική 
ομάδα είναι τόσο συνεπής στα κορυφαία τουρνουά; Την γνωρίζετε την απάντηση. Το 13-7 επί της 
Σερβίας ήταν μια ακόμα απόδειξη, ότι στις 12 το μεσημέρι του Σαββάτου, θα πρέπει όλοι να καθίσουμε 
μπροστά στην τηλεόραση και να παρακολουθήσουμε τον αγώνα του χρυσού μεταλλίου στο Παγκόσμιο 
της Φουκουόκα απέναντι στην Ουγγαρία. Αυτό μας λείπει, αυτό θέλουν τα παλικάρια του Βλάχου και 
έχουν όλα τα όπλα για να το κατακτήσουν. 
Εξαιρετική επίθεση, άμυνα που λυγίζει σίδερα και εξαιρετικό τερματοφύλακα. No offense για το 
ποδόσφαιρο ή το μπάσκετ, αλλά πόλο σε εθνικό επίπεδο, με τόσες παρουσία κοντά ή και πάνω στην 
κορυφή, δεν θα γίνουν ποτέ. Το πρώτο, σίγουρα όχι.

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


